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Aleksandra Smiljanić: 
Prodaja Telekoma donela bi veće cene i otpuštanja 
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Ukoliko Vlada proda Telekom Srbije sasvim je izvesno da se mogu očekivati veće cene u 
fiksnoj i mobilnoj telefoniji, otpuštanja zaposlenih i pad kvaliteta usluga, ocenila je 
Aleksandra Smiljanić, profesorka Elektrotehničkog fakulteta i bivša ministarka 
telekomunikacija. 
 
Govoreći na danas održanom skupu “Telekom Srbija izmeñu starog i novog modela tranzicije” koji 
je organizovao Odbor grañana za praćenje namere Vlade Srbije da proda Telekom Srbije, 
Smiljanićeva je istakla da je do ovog zaključka došla analizom privatizacija telekomunikacionih 
kompanija u regionu.  
 
“Cene lokalnih impulsa su četiri do deset puta niže nego u zemljama koje su prodale svoje 
operatore, dok je cena meñugradskih linija skuplja dva i više puta”, objasnila je Smiljanićeva.  
Ona je rekla da iskustvo Makedonije, Hrvatske, Slovačke i Mañarske pokazuje da su operatori u 
tim zemljama nakon prodaje kompanije otpuštali zaposlene ne zbog viškova već da bi 
maksimizirali profite.  
“Pošto nema konkurencije na tržištu ne vodi se računa ni o kvalitetu i ulaganjima”, dodala je.  
 
Slavoljub Kačarević, glavni urednik Balkanmagazina, suosnivača Odbora zajedno sa časopisom 
Republika, istakao je da je Odbor tražio odgovor države na pitanje zašto se Telekom prodaje, ali 
da je dobio samo kontradiktorne informacije.  
“Ministarstvo finansija odgovorilo nam je da ne poseduje dokumente o odluci Vlade da proda 
Telekom, niti da je ministarstvo o tome davalo mišljenje dok je u odgovoru Vlade pisalo da Vlada i 
nije donela odluku o prodaji Telekoma”, rekao je Kačarević.  
On je podsetio da je javnosti ipak poznato da je Vlada takvu odluku donela na sednici Vlade 
održanoj 26. marta.  
Kačarević je dodao da se nada da će se poslanici u Skupštini Srbije ovih dana opet zainteresovati 
za raspravljanje o Telekomu.  
 
Još jedan od protivnika prodaje Telekoma Srbije, Mlañen Kovačević, redovni član Akademije 
ekonomskih nauka istakao je da je, izmeñu ostalog, jako teško očekivati da neka kompanija u krizi 
investira 1,5 milijardi evra za kupovinu srpskog Telekoma, koliko, kako je rekao, očekuje ministarka 
finansija Diana Dragutinović.  
“Bilo bi prirodno da neka institucija izañe sa procenom minimalnih sredstava koja se očekuju od 
prodaje Telekoma koja bi u slučaju manje cene rekla da treba odustati od prodaje”, poručio je 
Kovačević.   
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